                                                                                                          07-12-2022                1. Πόσο κάνει ;
	44 x 10 =
	35 x 1.000 =
	40 x 50 =

	23 x 100 =
	  9 x 40 =
	  6 x 300 =

	500 : 10 =
	 350 : 10 =
	4.600 : 100 =

	600 : 100 =
	6.060 : 10 =
	15000 : 1000 =






2.  Κύκλωσε τα πολλαπλάσια του 2:
1.325,     2.234,    1031,    132,    1008,    5.000,  109

3. Κύκλωσε τα πολλαπλάσια του 5:
100,  344,  5.805,   4.005,   2.987,   7.080,    4.643

4.  Πολλαπλασίασε οριζόντια τους αριθμούς με ανάλυση                                         Παραγόντων :
· 14 x 6 = ________________________________________________
· 48 x 5 = ________________________________________________ 
· 24 x 13 = ________________________________________________

        5.  Ξέρω ότι το δεκαπλάσιο ενός αριθμού είναι το 1.600.                         
                 Βρίσκω  :  
          τον  αριθμό: ....................    το διπλάσιό του: ..................
·      
·                                    το  μισό του: ...............................


Και    προβληματάκια   τώρα : 
      ●  Διάβασε προσεκτικά το πρόβλημα και γράψε ένα ενδιάμεσο ερώτημα                         για να το λύσεις :
    1.  Ο κύριος Κώστας έβγαλε από ένα περιβόλι 325 κιλά πορτοκάλια και                        από ένα άλλο περιβόλι 360 κιλά.
 Α. _____________________________________________________
    _____________________________________________________
    Β. Πόσα τελάρα των 5 κιλών θα χρειαστεί για να βάλει όλα τα πορτοκάλια;
         Λύση :  ( Κάνε εδώ και τις δύο πράξεις )



 
      Απάντηση:__________________________________________

         2.  Να κάνεις κάθετα τις πράξεις και τις επαληθεύσεις τους                                       στο τετράδιό σου :

   7.780 + 1.021 =                 12.025 – 982 =

                            96 x 47 =                          123 x 34 =

            1.206 : 7 =                          9.873 : 3 =


